这是一场罕见 的紧张大选。

首轮投票让人们看到了一个现实: 土耳其正处于政治、经济的十字路口, 也正面临着两极分化。

如果不是土耳其大选,很 多读者都对克勒奇达尔奥卢感 到陌生。虽然这位1948年出 生的老政治家早已活跃在土耳 其政坛,但他在国际舞台上鲜 为人知。

无论是在个性还是政治方面,克勒奇达尔奥卢都是埃尔 多安的对立面。

与强人领导风格的埃尔多安相比,温和的形象和举止让克勒奇达尔奥卢显得很"低

不管政治和民众如何分 化,有一点是全体共识:发展土 耳其经济。

吃

得

起

的

秘

议

题

对此,克勒奇达尔奥卢在 竞选广告中手持洋葱对选民承 诺,只要他当选总统,土耳其经 济将重新繁荣。但如果埃尔多 安继续当总统,"我手里的洋葱 将涨到100里拉(约合人民币 35元),现在都要30里拉。"

似乎是作为反击,埃尔多

值得注意的是,步履蹒跚的土耳其经济近期正从购买大幅打折的俄罗斯石油"获益",这可能会帮助埃尔多安寻求第三个总统任期,但与俄罗斯的关系也可能让埃尔多安的执政面临变数。

土耳其从 1923 年建国以来,长期是一个"亲西方的国家",埃尔多安上任后,有明显回拉趋势。有数据显示,2008

调"。在一些媒体看来,克勒奇 达尔奥卢与印度民族主义运动 领袖、提倡"非暴力不合作"运 动的甘地颇有相似之处,因此 将他称作"土耳其甘地"。

克勒奇达尔奥卢确实有和 甘地类似的经历:2014年一名 外来访客在议会对克勒奇达尔 奥卢公开动粗,打伤了他的面 部和眼睛,但后者只是淡定地说 了一句:"通往民主的道路还真 是困难得很呢。"为抗议埃尔多

安在拉票演讲中说:"不要因为 吃不起洋葱、土豆,牺牲一个这 么好的总统。"

的确,执政20年的埃尔多安带领土耳其取得了很多经济成绩。他担任总理的10年是土耳其经济发展的黄金10年:GDP总量从3100多亿美元增至9500多亿美元;土耳其占全球经济比重从不到0.8%提高到1.2%。但从2018年起,

年时,土耳其在外交和安全政策上与欧盟保持一致的比例高达88%;到了2016年,这一数值下降至44%;而在去年,比例已经低至7%。

去年俄乌冲突以来,作为 在北约中具有重要战略意义 的成员国,土耳其反而与俄罗 斯走得比较近。所以,西方媒 体认为,一个公开的秘密是, "如果埃尔多安败选,欧洲领 土耳其陷入货币危机,里拉 汇率大幅贬值,加上新冠疫 情冲击、俄乌冲突影响、今年

2月的大地震,土耳其经济雪

安政府监禁一名因向反对派媒

体提供信息的议员,2017年,克

勒奇达尔奥卢率领上万名支持

者从安卡拉步行450公里到了

伊斯坦布尔,《印度快报》说,这

场游行堪比甘地 1930 年发起

得以团结反对力量。在此次选

举中,作为议会第二大党的共

和人民党联合另外5个反对党

组成"民族联盟",克勒奇达尔

甘地般平和的态度也让他

的"食盐游行"运动。

上加霜。 虽然从某种程度上说,土 耳其经济的困境是全球经济承 压下的不可避免,但安卡拉大 学经济学毕业的克勒奇达尔奥 卢认为,是埃尔多安奉行的以 降息抑制通胀的手段导致了目

导人(更不用说拜登政府)会 很高兴"。

埃尔多安无疑十分清楚这一点,他在近期多次公开抨击美国干预选举和内政。而克勒奇达尔奥卢在大选投票前也声称,俄罗斯是对他进行网络诽谤活动的"幕后黑手"。

克勒奇达尔奥卢的外交政 策显然与埃尔多安极为不同, 14日的投票结果表明,正 如埃尔多安与克勒奇达尔奥卢 的截然不同一样,土耳其民意 出现明显分化,甚至对立局 面。这也是接下来执政者要面 对的一个考验:怎样弥合民众 对国家发展预期的分化。

奥卢被推举为该阵营的总统候

选人。从民族主义者到库尔德

人都站在了他的身后,事实上,

除了反对埃尔多安,他们几乎

前的经济危机。

没有共同点。

所以,克勒奇达尔奥卢打布 算反其道而行之。他已经宣介 了一些经济计划,包括取消费 生贷款利息、削减特殊消费 税等。埃尔多安则希望能对 对目来拉动土耳其经济优 展,比如向建筑业提供优 贷款,促进航母、核电站、能 源运输等建设。

他曾多次明确表示,如果他当选,土耳其外交会向美国和西方靠拢。这势必将影响土耳其与美国、欧盟和俄罗斯的关系,以及土耳其在俄乌冲突中的作用、如何处理东地中海的紧张局势等。

所以,这场"2023年最重要的选举",关乎土耳其在建国百年后的历史性选择,也关乎地区和国际关系的重塑。

一周热点

泽连斯基 欧洲求援

13 日至 15 日,乌 克兰总统泽连斯基"旋 风式"访问了意大利、 德国、法国和英国。

泽连斯基的欧洲 多军事国支持承诺。 德宗 第一支持承国和克克 第一大战争, 第一大战争。 第一大战争, 第一大战争,

就问人15年 在欧叶王的的第三人称 在欧叶王的的第三人称 有为娜以身国会日 大型统国,并行部18日 等等的,并行第18日 等等的,并行第18日 等等的,并行第18日 等等的,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有第一个。 等等,并有

泰国大选 皮塔获胜

政府。 当天,在泰国国会 为院选举中席的为 ,愿意加入由党表示,愿意加入由院 进党牵头的联合政府。 整理/冷爽

什么样的组织?简单说,它是美国、加拿大、日本、德国、英国、法国和意大利 七个发达国家以及欧盟组

七国集团(G7)是一个

乜

玉

才

成的一个国际论坛。 G7起源于20世纪70年代末。当时为了应对 "石油危机"带来的冲击,几个发达国家加强交流、统一立场,并在1976年首次举行了七国首脑

会议。1981年欧盟的前

身欧洲经济共同体也加入

严格来说, G7 还算不上真正国际论坛。 G7 没有固定的秘书处员部, 没有固定的秘书处员目常管理机构, 只是东京,没有固定的秘书成员国和欧盟轮流担任会议员国,举行多个部长会议可随会议, 就重大的交换意见、统一立场。

虽然最近这些年俄罗斯和西方的关系非常敌对,但俄罗斯也曾是G7的成员。 苏联解体之后,在叶利钦

苏联解体之后,在叶利钦担任俄罗斯总统期间,俄罗斯实行了比较西化的政治和经济改革。从1994年开始,G7就邀请俄罗斯总统参加该集团的峰会。

1998年俄罗斯正式加入这个集团,G7也变成了G8。2006

主 这种重视意识形态的特点, 在这次广岛峰会的议题上也有体 现。

现。 根据公开的日程,这次G7 峰会5月19日开幕,21日闭幕。议题按领域来分,主要有政治和经济两个方面。

政治领域,这次峰会集中在三个方面。

第一,乌克兰危机。在这个问题上,G7当然会重申对乌克兰的支持,而且会议特别邀请泽连斯基参加,也充分说明其立场。

^{虽多加,但允分说明兵立场。} 第二,核安全问题。这个

首先, G7 峰会是一个论坛,主要是就当前形势和工大问题,争取保持共同的立场。它会提出一些原则性的问题,会有一定的长远影响。但不会制定具体的政策,也不会对具体事务产生直接影响。

年,G8峰会就是在俄罗斯召开的。

不过,普京执政俄罗斯之后,俄罗斯的内政和外交政策都逐渐引起西方不满。美欧主要国家经常指责普京加强集权,对外政策也咄咄逼人。

2014年,因为克里米亚事件,西方国家不再邀请普京参加这个峰会,并冻结了俄罗斯

问题包括在乌克兰危机中,一些民用核设施会不会被战火波及,出现安全问题、俄罗斯动用核武的风险有多大以及朝鲜核武器开发等等。

第三,印太地区局势。这 次峰会,G7首脑将会对印太地 区事务进行较多讨论。会议邀 请印度总理莫迪和韩国总统尹 锡悦参加,也说明这个议题是 会议重要的一部分。

经济领域,这次G7峰会也 集中在三个方面。

"在二个万画。 第一,半导体出口管理。

其次,虽然G7在原则上可能会达成一致,发表共同声明能会达成一致,发表共同声明等,但具体到国际关系中,比如在对华政策方面,各成员的利益相关度和利益诉求有很大差

別,很难达成一致。 而且在气候变化等全球问 题上,G7作为整体也需要和中 国合作。

再次,还有一个比较大的背景,就是 G7 对国际事务的影响力,相对来说是一直

成员国资格。特朗普执政时期 曾提议邀请俄罗斯重返 G7,但 除了意大利表示支持外,其他 成员国都反对,而俄罗斯也表 示不再有兴趣加入。

实际上,从G7和俄罗斯的这段恩怨可以清楚地看出。G7 从当年以应对经济问题为目标的论坛,已经变成一个非常重视意识形态的集团。

也就是美国牵头建立"半导体 联盟"的构想,实际上是想通过 技术优势,限制其他国家的半 导体出口。

第二,开拓新兴市场。主要是指G7成员如何开拓亚洲和非洲的一些国家的市场。

第三,能源合作。将会讨论G7加强合作,减少对俄罗斯的能源依赖。

通过这些议题,可以看出, 这次 G7 峰会主要是针对俄罗 知中国,有很浓的意识形态

在下降。这个主要是经济实力决定的。冷战刚结束的时候,这七个国家的GDP加在一起占全球GDP的70%,到2022年,这个比例已下降到了45%。

所以,总的来看,这次 G7 峰会虽然带有强烈意识形态色彩,也在一定程度上反映了当前国际关系的紧张,但也不会 因为一次峰会,会对国际关系有根本的冲击。

G7 打算什么

羊城晚报国际评论员 钱克锦

5月19日, (G7) 日有的 (B7) 日有的 (B7)

有上限的债务 无底线的党争

羊城晚报周末特约主笔 谢不明

在日本参加七国集团 (G7)峰会的美国总统拜登可能会暂时松了一口气。因为,美国众议院议长麦卡锡终于在当地时间周四作出了目前为止最乐观的表态:债务上限协议可能在本周末达成。

此前,白宫方面曾确认, 拜登会在21日G7峰会后立即返回美国,取消原定对巴布亚新几内亚和澳大利亚的访问,同时取消原定在悉尼举行的美日印澳四方安全对话。

让美国总统放弃多个亚 太地区行程匆忙回国的原 因,就是迫在眉睫的债务上 限危机。

度解读

债务上限就是美国财政可以承担的国家债务总额。 美国财政长期入不敷出,需要举债来填补空白。但按照国会规定,美国债务总额是 设有上限的,2021年12月美国国会批准的美债上限的第一人。 31.4万亿美元。按照目前的举债速度,预计6月份美一条列连锁反应。

在社会层面,一旦债务 达到上限,美国财政部将推 迟各类账单支付,包括退休 金、社保福利、军人和政府工 作人员的工资等,造成政府 停摆和社会动荡。如果长时 间不解决这个问题,部分依 赖政府资助的地区,失业率 可能飙升至两位数。

在经济层面,公共债务 违约将导致美国信用评级下调,随之带来股市下跌、借贷 成本上升等不利影响。按照 美国财政部官员的说法,投 资者会撤出固定收益和股票 市场,中介机构会减少流动 性供应,甚至可能引发对美 国国债的大规模抛售。

因此,对拜登来说,解决 美债上限危机、确保财政正 常运转,才是现阶段压倒一 切的头等大事。

解决政府财政的债务和 赤字问题,无非就是开源以增 河域,无非就是开源以增 税收为主。美国税收的最初 税收为主。美国税收的最税 是直接向有人所集国人所是 是直接的两党都不会就是 是的两对。 节流,开这是的 发在不触动现有开支结,而 基础说提高上限,则 基础说是高上限,所 基础说,开 是未来 10 年美国 以,开 是未来 10 年美元。

在多轮谈判之后,麦卡锡终于在周四表态,谈判代表最早可能在本周末就提高或暂停债务上限达成原则上的共识协议。

实际上,自1960年以来,美国出现过78次债务达到上限的情况,每一次危机都以国会批准提高上限的情况。民主党和共和党再是怎么恶斗,毕竟都不愿意看到的大会和经济崩盘。分析人为,最后的结果很可能是两党各让一步,协商在不限推高地减开支,再把上限推高1.5万亿美元。